

Reunión inminente entre Urrutia y Bielsa



JAVIER ORTIZ
DE LAZCANO

jortizdelazcano@elcorreo.com

El presidente se citará hoy o mañana con el entrenador para explicarle los motivos por los que el Athletic no le ofrece renovar

BILBAO. Josu Urrutia y Marcelo Bielsa se verán las caras de forma inminente. Así lo comunicó el primero de ellos al segundo en el vestuario de Vallecas a los pocos minutos de concluir la Liga ante el Rayo Vallecano, según ha podido saber EL CORREO.

La cumbre servirá para que el presidente del Athletic explique a su entrenador de estos dos últimos años los motivos por los que no le renueva su contrato que concluye el 30 de junio. Tal y como ha indicado este periódico, la junta ya ha decidido que el banquillo de las dos próximas campañas será responsabilidad de Ernesto Valverde, quien el sábado se despidió del Valencia tras rechazar su oferta de renovación.

La junta rojiblanca ha presentado al técnico de Viandar de la Vera una buena oferta económica, entre 2 y 2,5 millones de euros y una ambiciosa política de refuerzos. En cuanto se formalice su contratación, se intensificarán los contactos con algunas de las piezas más deseadas, el bético Beñat (a cuyo club se han ofrecido 8 millones) y el central Xabier Etxeita, del Elche, que concluye contrato y a quien se ha presentado una oferta.

Como es habitual en casi todas las jornadas, Urrutia bajó al acabar el partido de Vallecas al vestuario. Es el único directivo que franquea esa puerta. Allí, mientras el equipo celebraba el final de la Liga, el presidente se dirigió por primera vez al técnico para hablar de su porvenir.

No le dijo gran cosa. Simplemente le indicó, según las fuentes consultadas, que entre hoy y mañana se personará en Lezama para conversar sobre el asunto con él. En ese breve encuentro, el dirigente no añadió ninguna pista sobre la decisión que ya ha tomado.

Bielsa no se hace ilusiones. Al poco de mantener esa charla con el presidente, el entrenador reiteró en la sala de prensa de Vallecas que continúa sin tener sobre la mesa una oferta del club para seguir en el banquillo e insistió en no querer volver a referirse al asunto. El entrenador asume que su etapa en Bilbao ha concluido para la junta y no se hace ilusiones sobre una posible oferta de renovación.

En todo caso, el argentino continúa enfascado en su trabajo. El domingo asistió por la mañana a ver al Bilbao Athletic ante el Levante B a San Mamés y por la tarde presentó, desde un ventanal de Lezama junto a sus ayudantes, cómo el juvenil endosaba un rotundo 5-0 al Barcelona en la Copa.

A las pocas horas del breve encuentro entre Bielsa y Urrutia, este periódico desveló que el acuerdo con Valverde está cerrado, asunto que ha generado nerviosismo en la junta, en donde se teme que el partido de despedida de San Ma-

més pueda convertirse en un clamor en favor de Bielsa.

De hecho, el presidente ya tuvo que escuchar el pasado domingo en Vallecas que el grito de más entonado por los 1.000 hinchas que animaron al equipo rojiblanco en las gradas fue el «Bielsa, quédate».

La presión sobre la junta se incrementa. En las redes sociales se han comenzado a recoger firmas en favor de la continuidad del rosarino que se han enviado a la junta directiva.

Los argumentos empleados por los promotores de la campaña son que «es uno de los mejores entre-

nadores del mundo» y transmite al «equipo y afición sus valores personales y deportivos de lucha, garra, coherencia y honestidad». «Si deja el club» –concluyen– el Athletic perderá la posibilidad de «aprender de uno de los mejores».

La decisión de la junta de que Bielsa no siga en el banquillo está tomada hace tiempo, aunque el club ha guardado silencio porque no quería dar el paso de salir a descartar al rosarino. Se confiaba en que el técnico dijera que deseaba irse y que daba su etapa por concluida. Sin embargo, Bielsa ha elu-

dido dar un paso a un costado, lo que obliga a la junta a hacer público que es ella la que no quiere la continuidad del entrenador.

Es llamativo que, hasta el momento, el presidente no haya indicado en público que desea que siga el argentino pese a que en sus últimas comparecencias es la pregunta que con mayor insistencia se le plantea. El pasado año, con el equipo en la cresta de la ola de la Copa y a Liga Europa, no tenía dudas y ya desde el mes de febrero señaló que su gran objetivo era la renovación del rosarino.

Santos y Roma, en el horizonte del técnico rosarino

Marcelo Bielsa cuenta con varios pretendientes, después de sus dos temporadas en Bilbao, una al borde la matrícula de honor en cuanto a resultados, y otra decepcionante. El principal, el Santos brasileño, la antigua escuadra de Neymar, aquel equipo en el que debutó Pelé, y el que se presentó en San Mamés para tributar un homenaje a Estanis Argote, en agosto de 1980. Según informaciones que publica 'A Tribuna' de Santos, el técnico argentino ha pedido a la entidad del estado de Sao Paulo cuatro millones de euros para recalcar allí. Esta elevada demanda económica ha provocado que el interés del Santos se haya enfriado. En el horizonte de Bielsa, de todos modos, también aparece un conjunto italiano, la Roma, después de que Massimiliano Allegri fuera el domingo por la noche confirmado en el banquillo del Milan, donde llegó en 2010. A priori, éstas son las principales escuadras que desean contratar al argentino, un hombre que también estuvo en la mente de los directivos del Nápoles antes de fichar a Rafa Benítez.



Despedida. Marcelo Bielsa se dirige al autobús del Athletic tras concluir el partido de Vallecas. :: LUIS ÁNGEL GÓMEZ